

天津亮出无影脚 肯帝亚一场伤了俩



今晚,肯帝亚男篮客场挑战吉林队,两大内线在上一轮与天津队的比赛中均受了伤,中锋柳伟膝盖上方软组织挫伤,今晚出战成疑,而大前锋常林经核磁共振检查,膝盖骨挫伤、骨髓水肿,将至少缺阵一周。

昨晚,俱乐部回放比赛录像后发现,两大内线的受伤绝非意外,天津队球员多次上黑腿、下黑手,其中13号球员张骥尤为恶劣。俱乐部已经将视频上传至网络,并收集材料准备上报中国篮协。

现代快报特派记者
黄成宇

遭天津下黑脚 折损两员内线大将

上一轮比赛,江苏肯帝亚在客场轻取天津,迎来三连胜,但俱乐部却开心不起来,因为这一场球,肯帝亚两名首发内线均遭对方下黑脚而受伤。中锋柳伟膝盖上方软组织挫伤,今晚比赛出战成疑,而大前锋常林的情况更遭,核磁共振检测显示膝盖骨挫伤、骨髓水肿,将至少缺阵一周。

比赛第一节,常林持球右路突破,防守他的天津队13号球员张骥在站定的情况下移动重心,顶在了常林的膝盖上,导致后者动作变形。常林坚持在场上打了一会,可几个回合后,常林在防守端被对手再次撞到膝盖,实在扛不住了只好下场休息。整场比赛,常林只打了6分45秒,就被“干”下去了。

天津队的张骥是那场比赛下脚最频繁的球员,在肯帝亚俱乐部剪辑下来的视频中,可以清楚地看到他还充

当了奥登和马尚·布鲁克斯的“绊脚石”。某位圈内人士看了视频后直言:“张骥是上腿界的楷模。”

录像触目惊心 俱乐部将上报篮协

昨天,肯帝亚俱乐部将天津队所有的脏动作剪辑了下来,总经理史琳杰一遍又一遍地看,忍不住大骂:“这太脏了,这哪是在打球啊!”

除了受伤的常林和柳伟外,马尚·布鲁克斯也被多次上腿,奥登在起跳投篮时遭对手背后推人,主帅胡雪峰被恶意伸手锁喉,剪辑出来的视频可以说是触目惊心,史琳杰则用“恐怖”来形容。“虽然伤也伤了,比赛也赢了,但为了净化联赛,我们不会忍下去。”

在接受采访时,史琳杰对记者说:“球员是联赛的核心资产,从长远的角度来看,下黑腿、上黑手这些恶劣的动作会极大影响联赛的形象、破坏联赛的观赏性。如果脏动作伤了各队的核心球员,比如说广东队伤易建联,北京队伤马布里。以后谁还会来看比赛?”



肯帝亚多名球员受伤,此战想赢球很困难



今天19:35,在结束了三连客之后,江苏同曦男篮再次回到常州新城体育馆迎战广东队,本赛季同曦在主场战绩为5胜1负,连续5个主场胜利也让同曦队成为了全CBA主场胜率最高的几支球队之一。虽然今晚对手广东男篮拥有易建联这样的国手,但全队上下还是希望力拼对手,期待主场6连胜。

现代快报记者
程玲林

今晚同曦战广东 全队期待主场六连胜

结束客场之旅 同曦回主场盼连胜

上周同曦男篮三连客,虽拼尽了全力,但仍然不敌上海、深圳和八一男篮,这让全队之前依靠主场5连胜积累起来的士气回落一半。不过,今晚同曦就将重回常州新城体育馆迎战广东队,这让球队又有了精气神挑战强敌。

事实上,在回到常州的这两天,全队也在总结三个客场之旅的比赛,包括在关键时刻总拖不住对手,以及进攻效率发挥不出来等问题,主教练徐强都与队员们进行了交心。包括外援兰姆也总结了自己在上一场对阵八一队的比赛中,侵略性不强等问题。不过,好在同曦男篮队内气氛异常团结,球队虽然在客场没有拿到胜利,但军心没有涣散,大家都是希望回到主场后,能重振士气。

队长冯欣就表示:“三个客场未能赢球,有很多客观原因,包括上一场打八一,我们桑尼无法出场,这也让球队在进攻和防守层面减少了不小的实力。之前打上海我们打得非常不错,就是在关键的第四节,关键球的处理方面,没能更好地把握住,所以总的来说非常遗憾吧。但是回到主场,情况就不一样了,我们有球迷的支持,我们以逸待劳,相信虽然我们整体实力不

如广东,但我们还是会去拼对手,期待主场6连胜。”

三外援能否发挥 成对抗广东队关键

应该说,无论从整体实力还是经验方面,同曦与老牌劲旅广东队还是有着一定差距,特别是广东队拥有易建联这样的内线大杀器,想要在他们的身上取得胜利,就得看同曦三名外援桑尼、韦弗和兰姆是否有超水平的发挥了。

事实上,韦弗本赛季解禁复出之后,表现一直很稳定,场均个人得分都能拿到20多分甚至更高,而桑尼的发挥其实也不错,每场比赛能给球队贡献近20分,但兰姆或许是因为最近太疲惫,加之身上还有一些伤病,这几场表现只能用差强人意来形容,此役面对广东队,这三名外援的表现将决定比赛的胜负。

在谈到这个问题,同曦领队骆国明也表示:“其实三个外援一直很努力,虽然能力各有千秋,但至少他们出场能都拼,而且我们都团结,从这个角度而言,即使我们整体实力确实不如对手,但若能拼出自己的水平,还是有机会与广东队扳手腕的。也希望今天能有更多的球迷,到现场为我们加油助威。”

江苏男排客场不敌上海

昨晚,全国男排联赛进入第6轮,客场挑战上海队的江苏正荣男排苦战4局,最终以1:3负于对手,4局比分分别为26:24、17:25、23:25、24:26。本场比赛,上海队外援、意大利球星萨比一人就得到37分,让正荣男排吃尽了苦头。

上海队拥有三外援,其中萨比出生于1989年,身高2米01,扣球高度3米52,拦网高度3米25。值得一提的是,和江苏正荣男排的比赛,是萨比第一次代表上海队亮相,没想到就交出了37分的惊艳答卷。

虽然客场落败,但江苏正荣男排昨晚的表现已经很不错,除了第二局被对手打了个措手不及外,其他三局比赛都靠着全华班的阵容和对手打到了23分以上。全场比赛,正荣男排4人得分上双,刘向东得到最高的18分,但无奈对方的外援太强,只能败下阵来。

本轮结束后,江苏正荣男排2胜4负积5分排名小组第五名,仅比一场未胜的河北男排高一名。现在摆在球队面前的问题已经不是第二阶段能打到什么名次的问题了,而是能否进入第二阶段。

而战胜江苏正荣男排,上海队取得六连胜,和同样六连胜的北京队提前4轮晋级8强。

实习生 孙莉
现代快报记者 王振

皇马禁赛球员出场 国王杯赢球难逃出局

昨晨,皇马在国王杯第4轮首回合比赛中以3:1击败西丙球队卡迪斯,但因轮换球员切里舍夫上赛季遭遇一场禁赛处罚,皇马没有意识到这一点,让其出场比赛,导致皇马很有可能被对手上诉驱逐出本赛季的国王杯比赛。而主席弗洛伦蒂诺也可能因此事被逼迫辞职。

事实上,本场比赛皇马的几大主力都没有随队参赛,C罗、贝尔、本泽马、摩德里奇、克罗斯等球员轮休,一帮替补以及小将得到比赛的机会,这其中也包括上赛季租借给比利亚雷亚尔队的切里舍夫,但上赛季切里舍夫在对阵巴萨、赫塔菲和皇家社会的比赛中各吃到一张黄牌,按照规定,累积3张国王杯的黄牌将被禁赛一场,这仅局限于国王杯,虽然本赛季切里舍夫返回皇马,禁赛实质也跟随转移到皇马继续执行,但皇马并没有意识到这个问题。一旦卡迪斯队进行上诉,皇马就有可能被直接判出局。

而由于皇马今年在联赛中表现不佳,欧冠夺冠希望也不大,国王杯很有可能是皇马唯一能夺魁的赛事,但发生了这样的大错,也让不少皇马球迷极其愤怒,他们甚至要求主席弗洛伦蒂诺辞职谢罪。

现代快报记者 程玲林

张呈栋留洋首秀 获西媒高度称赞

昨晨,西甲巴列卡诺在国王杯比赛中2:0战胜赫塔菲队,中国球员张呈栋首发出场,成为第一名在国王杯亮相的中国球员。他首发踢了66分钟,参与制造了球队第一个进球,赛后,西班牙媒体给出了很高的评价。

《马卡报》在报道巴列卡诺与赫塔菲的比赛中,重点提及了张呈栋,大标题甚至写着:“在巴列卡诺击败赫塔菲的比赛中,中国球员张呈栋获得现场球迷的掌声。”而文中也赞扬了张呈栋的能力,不过张呈栋在赛后表示:“创造历史其实没什么,希望自己通过努力能获得更多的出场时间。”

现代快报记者 程玲林